

《12345·政风行风热线》信息预告

本周上线单位:姜堰区农业农村局

上线主题:学习运用“千万工程”先进经验 持续打造和美乡村姜堰样板

姜堰人民广播电台直播时间:2025年3月28日上午10:00—11:00

直播热线号码:88916916

视频直播:“我的姜堰”APP、微信公众号“江苏姜堰”或“姜堰微视听”

上线人员:

王学明 区农业农村局局长

周春明 区农业农村局副局长

王稳喜 区农业农村局副局长

缪辰 区农业农村总农艺师

张圆 区农业干部学校校长

程益云 区农业农村局四级主任科员

夏礼杰 区畜牧兽医站站长

“凤冠泰马”市门球联赛(姜堰站)精彩炫技

市直队、姜堰队和兴化队分获冠、亚、季军

本报讯(记者 陈慧)昨日,“凤冠泰马”2025年泰州市门球联赛(姜堰站)火热开打。兴化市队、泰兴市队、海陵区队、高港区队、市直队和姜堰区队参加比赛。

此次比赛为五人制赛,各队运动员们精神抖擞、斗志昂扬,在三片场地上很快进入战斗状态。教练员们运筹帷幄,指挥自如;运动员们手握重槌,通过“一看、二站、三瞄准”巧妙送球、精准击球、漂亮过门。在这个小小

的门球场上,老年朋友们尽情释放着自己的热情和活力,享受着门球运动带来的快乐与满足,充分展现高超的球技和顽强的拼搏精神。现场气氛热烈,掌声、欢呼声此起彼伏。场外的观众不时为精彩的球技喝彩。

门球被称为“平民高尔夫”,也可以说是高尔夫球与撞球的“混血儿”,需要充分发挥这两个项目的推杆技巧。经过激烈角逐,市直队、姜堰队和兴化队分获冠军、

亚军和季军。值得一提的是,此次活动顺利进行,离不开姜堰区老体协和姜堰区门协的精心筹备。从场地布置、器材准备到赛程安排、后勤保障,他们做了大量细致的工作。姜堰门球协会会员、比赛裁判员孙亚萍说:“2025年泰州市门球联赛在我们姜堰举行,赛前我们做了大量的准备工作,包括新的规则学习和技术要领讲解,赛场上我们裁判员也充满激情,带动全场。”



日前,区税务局老干部党支部组织党员赴如皋参观“红色教育基地”——红14军纪念馆,考察乡村振兴特色村镇,开展“助力改革发展,汇聚银发动能”主题党日活动。 丁伟 摄

区国动办制定自管人防工程“护理清单”

本报讯(通讯员 李春梅)日前,区国动办按照省有关规定,根据自管人防工程类型、使用状态和建设时间,制定工程维护管理个性清单。

清单注明各个自管人防工程目前主体结构及设施设备基本情况,并针对工程实际情况明确差异化的维护管理目标。针对建设年代久远的老旧工程,维护管理

目标侧重确保工程主体结构完好,水、电、消防设施及防汛设施等正常运行,确保平时安全使用;针对建设年代较近的工程,维护管理目标除满足基本要求外,同时满足保障防护设备性能和通风设备正常运行,确保人防工程保持战备状态。

双登夯实“算力破阵 慧见未来”底座

本报讯(通讯员 曹昊)3月25日,以“算力破阵 慧见未来”为主题的第十六届中国数据中心大会在京启幕。双登携不同技术路线产品参会,与其他行业翘楚共同探寻在AI浪潮下数据中心能源供给体系构建之路,荣获“2024年度数据中心创新应用解决方案奖”。

双登在此次大会论坛上作《数据中心高倍率锂电应用探讨》主题演讲,与参会者分享数据中心高倍率锂电解决方案;

展出高度匹配AI智算场景的数据中心用储能产品,展示双登在数据中心领域的多维度布局与实力,吸引诸多与会者就产品技术与应用等话题深入交流。

当下,从大模型训练到各类AI应用的落地都对算力提出更高要求,双登始终聚焦市场和客户需求,为全球数据中心提供绿色能源存储方案,致力成为数据中心持续运作的强劲引擎,赋能算力基建不断迭代升级。

梦工厂·和谐曲·赞美诗

□兴姜之堰

日前,淤溪镇、江苏农水投资开发集团与同程旅行在苏州完成鲍老湖片区农文旅项目签约,标志着淤溪镇在农文旅融合发展道路上迈出关键一步。从淤溪镇鲍老湖片区的文旅开发到张甸镇的和美乡村建设,再到蒋垛镇的红色文化传承,我区以创新思维和系统布局,探索出一条生态优先、文化赋能、产业联动的乡村振兴路径。

田园“梦工厂”,从传统农业到现代产业的蝶变。在张甸镇丰源蔬菜种植专业合作社,智能化控温、调光、配水设备为幼苗生长提供精准的环境保障。与此同时,省农业科学院的新品种引入让番茄、辣椒等作物的产量、效益大幅增加。通过强化项目服务保障、推动技术下沉,农业不再是低附加值的代名词,而是成为高效益的“绿色工厂”。

家庭农场的集群化发展则是另一大亮点。冯庄村簕蟹市场年销售产值超亿元,40多家商户形成规模效应;三水街道桥头粮食种植家庭农场集聚区整合资

源,实现从生产到销售的全链条优化。这种“家庭农场+市场”的模式,既解决农产品滞销难题,又通过品牌化运营提升产品溢价能力。

农文旅“和谐曲”,生态保护与文化赋能的共振。鲍老湖片区通过“政府引导+市场驱动+专业运营”的合作模式,形成“一湖三村”的全域文旅格局。项目强调“景村融合”,既为游客提供文旅体验,又为村庄预留发展空间,实现短期收益与长期规划的平衡。蒋垛镇的红色文化传承则为农文旅融合注入精神内核。苏维埃纪念馆作为国家3A级旅游景区,通过“革命遗址保护+红色研学提升”双轮驱动,打造出“实景体验+数字展陈”的宣教模式。这种文化赋能不仅激活历史资源,更让红色基因成为乡村振兴的核心竞争力,让文化资源转化为可感知、可参与、可持续的文旅产品。

乡村振兴“赞美诗”,集体经济与民生福祉的双赢。顾高村“顾之家”物业公司的案例极具启示意义。通过党建引领“两社”

联动,该村以200多万元设备投入承接集镇管护业务,不仅实现集体增收237.3万元,还带动42名特殊群体就业,临时用工年均增收1.35万元。这种“公共服务产业化”的模式,既破解村级经济“缺资金、缺资源”的难题,又通过市场化运作提升服务效能。

区级财政每年划拨2000万元专项资金支持集体经济,更以“两社”联动项目撬动社会资本,形成“1+1+N”的可持续发展格局。2024年农村居民人均可支配收入达33445元,城乡居民收入比缩小至1.9以下。这些数据背后,是我区对“富民强村”理念的精准把握,从而实现“生态效益、经济效益与社会效益”的统一。

我区的实践证明,乡村振兴不是单一维度的突破,而是系统性的创新工程。当政府、企业、村民形成合力,当传统资源与现代要素深度融合,乡村振兴便不再是遥远的理想,而是可触摸的现实。

义茶亭

昨日,省地方志工作办公室举办全省镇村志编纂文化工程2025年第一期编纂实务培训班,区史志办组织发动全区所有参加镇(街道)村志编纂人员通过“腾讯会议”收听收看,提高志书编纂业务水平。(窦银芳)

近日,区发改委联合供电公司开展“规范无人机使用 守护电网安全”主题宣传活动,指导农业植保无人机驾驶员规范操作,确保与高压电力线路保持安全距离,保障电网安全稳定运行。(周敏)

溱湖“生态岛”试验区入选江苏省2024年“生态岛”试验区试点项目入库名单并获评二级试验区,最高

可获得2500万元奖补资金。(厄页 姜生) 1—2月,我区实现外贸进出口总额2.78亿美元、同比增长3.6%,增幅排名全市首位。(三木 姜商) 区公安分局动员村组干部积极参与巡逻防控、纠纷调处、治安管理等,今年以来可防性案件发案数较去年同期下降40%。

(成皿 姜公) 连日来,俞垛镇开展“世界水日”“中国水周”系列宣传活动,进一步提升公众对水资源保护和水安全的重视程度。(孙素林)

新闻集粹

遗失公告

遗失薛逸涵出生医学证明,编号:G320190116。
声明作废